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参加者からの意見 

 

４０代、男性 

・３Dシュミレーションでイメージがつきやすかった。 

・モニュメントは、その形の様な大きさいいですね。 

・長いベンチは石灰石でお願いします。 

・カフェ的なものは図書館周辺がいいですね。 

・図書館は、思い切って広場まで屋根があるといいですね。 

・アーバンスポーツ系は必ず苦情があります。その辺りうまくいく様に考えて頂き、是非スケ

ボーなど広場実現をお願いします。 

・駅西側の広場もったいない。 

・歩行者の道ですが、あまりツルツルだとスケーターが使ってしまいます。ベンチ、ライン照

明に乗ってしまいます。詳しくは聞いてください。 

 

５０代、男性 

・多世代や多様な立場の方々からの意見をしっかりとまとめていただき、目指す「かたち」が

出来上がっていると感じた。 

・「咲くライン」の現状イメージは折り返し方式 

・行政ゾーン（市役所）と典礼会館側を繋ぐ橋か飛び石があれば、周回方式となり、より多様

な景色をみることが出来ると思う。 

・「Mineデザインノート」でまちづくりの基礎は可視化できたので、次のステップでは中身

（賑わいゾーンの店舗（駅西の商店が集積するエリア）、イベントなど）を検討することが

求められると思う。 

・小学館集英社などとコラボして、漫画やアニメで推すことはできないものか。 

・かなり広いエリアの景観の維持には、多くの経費やマンパワーを要すことが想像できます

が、社会復帰促進センターの協力を得ることは可能か？ 

 

５０代、女性 

・こんな素敵な景観になるかと思うとワクワクします。 

・子どもの遊び場が充実しており、子育て世代が多く住んでくれるようになるのではないでし

ょうか。 

・本日はありがとうございました。 

 

５０代、男性 

・美祢と言えば桜のイメージは強いですが、それに伴う河川工事等を含めて、蛍の放流、鮎等

の放流を市役所上流からしてみてはどうか。 

・子ども達が遊ぶさくら公園に屋根や樹を植えて陰をつくってみては？ 
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３０代、男性 

・桜のイメージが強く伝わってきた。 

・桜を植えることによって、より桜のイメージを強くしてみるのはどうでしょうか。 

・駅周辺、さくら公園周辺等に桜が増えると景観が圧巻となり、イベントも拡大していけるの

ではないでしょうか。 

 

４０代、男性 

・屋根付きのテーブル、イスの設置 

・色々な機関との兼ね合いがあるので一つずつ課題を解決して欲しい。 

・イベントがしやすい環境で作って欲しい。 

 

５０代、男性 

・さくら公園でスケボーやバスケなど、子どもが遊べるスペースを考えられているが、子ども

の声やスケボーなどの音にクレームが来た時にはねのけることが出来るのか。 

・道にキッチンカーを並べてイベントをしても人気のキッチンカーに行列が出来るだけでイベ

ントが回らなくなる。なぜ、新図書館の敷地内にイベントやキッチンカーを並べるスペース

を作り、一体化させないのか。 

・子ども達の意見にあった「店舗が欲しい」が一切考えられていない。 

・高校生が平日の夕方から夜にかけて、駅前で座っている。駅に食品の自販機があり、屋根の

あるテーブルとイス、そこで軽食を食べたり、ゆっくり休めるスペースを作ってあげて欲し

い。 

 

４０代、男性 

・（今回の）報告会でも前向きな意見が多かったので、是非デザインノートを広めてもらっ

て、機運が高まる良いと思います。 

 

４０代、男性 

・参加者の皆さんが利活用に積極的であるほど、利活用のイメージを膨らませることができる

場が引き続きあるとよい。 

 

３０代、女性 

・第２回のワークショップに参加しました。 

・「咲くライン」と前回他班が発表されたアイデアと名前が良かったと思いましたが、デザイ

ンノートにも反映されていて良かったです。 

・去年のワークショップを思い出しながら見せて頂きました。 

・今ある良いものをアピールし、更なる発展のために様々な意見が出る中、まとめて整備実施

には難しい点もあるかもしれませんが、５年後を楽しみにしたいと思います。 

・全てが中途半端になるのが一番よくないと思うので、市街地の一体感、明るさ（雰囲気）を

大切に作ってほしいと思います。 

・昨今の健康志向の中で、安全安心に歩いていけるようになると外に出やすくなると思いまし
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た。 

・素敵な「まち」ができると良いと思います。 

・桜の為に歩行者専用道にするという話ですが、キッチンカーの出入りや駐車は良いのです

か？ 

 

４０代、男性 

・今日は参加できてよかったです。 

・JRのことなど、まだまだ先のことは分からなく難しいとは思いますが、いい方向に進むと

いいですね。応援してます。 

 

５０代、男性 

・今回の内容において、予定されている場所については、用地的にも問題なく十分充実可能で

あろうと思います。 

・最後の質疑において、何点か意見が出ておりましたが、全ての人の最良を実現することは不

可能ですが、うまく調整して納得していただければと思います。 

・予算を含め、今後もよろしくお願いいたします。 

 

４０代、男性 

・高校生の意見を大切に、高校生、中学生が「映える」駅前空間になることを期待していま

す。 

・できれば、図書館より早く駅前の「映える」場所が欲しい。 

・人口減、成進高校生が今いるうちに早く（整備）したら、高校生が携帯で発信してもらえる

と思いました。 

・図書館も期待しています。子育て世代が雨の日でも室内で過ごせる場になってもらえたら嬉

しいです。 

・可能であれば、蒸気機関車は道路沿いに近く出来ればと。車で通る方が、車窓から見て、気

づいてもらえるから。 

・刻印のアイデア（大学生？）はとても良いと思いました。仕組みによっては、お金を生み出

す形もできるのではと感じた。 

・新図書館のところに成進高校と話してバスの停留をしたらバス待ちの時間に図書館利用した

りして、憩いの場が活用されると思いました。 

 

４０代、男性 

・駅舎の活用法。 

・色々提案があれば考えていこうと思います。 

・公園等は子ども優先でお願いします。 

・今後ともよろしくお願いします。 

 

 


